

习近平向斯洛伐克当选总统佩列格里尼致贺电

新华社北京4月13日电 4月11日,国家主席习近平致电彼得·佩列格里尼,祝贺他当选斯洛伐克共和国总统。习近平指出,中斯传统友好,两国友谊历久弥坚。近年来,中斯关系保持良好发展势头,各领域合作前景广阔。今年是中斯建交75周年,双边关系发展迎来新的重要契机。我高度重视中斯关系发展,愿同佩列格里尼当选总统一道努力,深化两国传统友谊和政治互信,拓展共建“一带一路”合作及中国-中东欧国家合作,推动两国关系迈向更高水平,更好造福两国人民。

月球通导新技术验证进展顺利 天都一号、二号通导技术试验星传回最新影像

新华社合肥4月13日电(记者吴慧娟)记者从深空探测实验室获悉,截至12日,天都一号、二号通导技术试验星顺利开展了月地高可靠传输与路由、月球轨道导航空间基准源标定等新技术试验,经遥测数据计算结果表明,试验项目能够有效提高航天器环月轨道定轨精度,试验设计具有重要实用价值。天都一号、二号通导技术试验星自3月20日发射升空后,经中途修正、近月制动、环月轨道机动等关键环节,历经约14天的太空飞行,双星组合体于4月3日在环月使命轨道成功实施双星分离。4月8日,天都一号按计划完成飞行轨道调整控制,与天都二号在环月大椭圆冻结轨道编队飞行,双星距离维持在200公里附近,两星通信正常、姿态稳定、能源平衡,为开展系列通导技术试验任务奠定重要基础。天都一号、二号通导技术试验星作为深空探测实验室抓总研制的首发星,开展系列月球通信导航新技术试验,有效验证了月球通导相关关键技术,将为后续国际月球科研站、鹊桥通导遥测星座系统的设计建设提供有力支撑。

我国海上第一深油气井投产

据新华社北京4月13日电(记者戴小河)中国海油13日宣布,我国首口自主设计实施的超深大位移井——恩平21-4油田A1H井在珠江口盆地海域顺利投产,测试日产原油超700吨。该井钻井深度9508米,水平位移8689米,成为我国海上第一深井,同时创下我国钻井水平长度纪录,标志着我国成功攻克万米级大位移井的技术瓶颈,海上超超深钻井技术跨入世界前列。该超深井开发的恩平21-4油田位于深圳西南方约200公里的海域,平均水深约86米,属于小型砂岩边际油田。如果采用传统模式开采,需新建海上生产平台或水下井口等设施,投入大且工期长。中国海油利用8公里外的恩平20-5无人平台,实施超深大位移井,可以高效开发边际油田的油气资源。中国海油深圳分公司总工程师郭永滨说,依托现有平台设施,利用大位移井技术,在地下实现数公里外油藏的精确定制,突破了海洋边际油田难以开发的壁垒,成功推动恩平21-4油田的开发。

中老铁路增开1对国际旅客列车

据新华社昆明4月13日电(记者樊曦 丁怡全)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,4月13日,中老铁路国际旅客列车开行一周年之际,中老两国铁路部门在中国西双版纳至老挝琅勃拉邦两大著名旅游城市间增开1对国际旅客列车,旅客乘火车可实现两地间当日往返。此次增开的国际旅客列车,运营初期按每周周一、周五、周六、周日共4天开行,全程经停西双版纳、勐腊、磨憨、磨丁、孟赛、琅勃拉邦6个车站,包括铁路口岸通关时间在内的全程旅行时间仅需5小时左右。旅客乘坐中老铁路旅客列车跨境旅行的需求,两国铁路部门加强沟通协调、达成合作共识,统筹利用跨境运输资源,决定在中老铁路昆明南至万象站间每日开行1对国际旅客列车的基础上,安排在西双版纳至琅勃拉邦站间增开1对国际旅客列车。

美媒:美国最大敌人是自身债务

新华社华盛顿4月13日电 美国《国家利益》双月刊网站日前刊文指出,随着美国联邦政府债务规模不断扩大,美国最大的敌人是其逼近35万亿美元债务的债务。文章说,第一次世界大战后,美国成为财力枯竭大国的净债权国。此后,美国逐渐确保了它的经济主导地位,并确保了其货币成为主要储备货币。文章指出,美国认为只要自己仍然是世界经济体系的主导力量,财政赤字就无关紧要,可以随心所欲地大肆挥霍。然而,随着时间推移,美国经济经历动荡,特朗普和拜登政府均出现美国历史上最不负责任的财政赤字,导致通胀和利率双双飙升,商品价格变得难以承受,美国中产阶级陷入困境。文章说,世界其他国家,尤其是全球南方国家,开始认为美国经济的繁荣不可持续。同时,全球南方的许多国家担心,“武器化的美元”可能被用来对付它们,因此这些国家正在寻找对冲手段。文章指出,一旦美元不再是世界主要储备货币,整个美国金融体系就会崩溃。债务是一场即将到来的国家安全危机。

声明作废 ▲聂旺彬遗失远洋渔业职务船员证书(助理管轮),证书编号:522501197511254X29。

高质量开展党纪学习教育

□新华社评论员

经党中央同意,自2024年4月至7月在全党开展党纪学习教育。近日,中共中央办公厅印发《关于在全党开展党纪学习教育的通知》。这次党纪学习教育,是加强党的纪律建设、推动全面从严治党向纵深发展的重要举措。习近平总书记多次就开展党纪学习教育发表重要讲话,作出重要指示,为开展党纪学习教育提供了重要遵循。我们要切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,高质量开展党纪学习教育,确保取得扎实成效。“加强纪律性,革命无不胜”。纪律严明是党的光荣传统和独特优势,正是靠着严明的纪律和规矩,中国共产党才能不断取得革命、建设和改革事业的伟大胜利。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持把纪律挺在前面,将纪律建设纳入新时代党的建设总体布局,坚持不懈用严明的纪律管全党、治全党,从根本上扭转了管党治党宽松软的状况,为党和国家事业发展提供了坚强纪律保障。同时必须清醒看到,全面从严治党永远在路上,管党治党一刻也不能放松。各级党组织和广大党员、干部要深刻认识开展党纪学习教育的重大意义,进一步深化对加强党的纪律建设重要性和忽视党纪、违反党纪问题危害性的认识,推动各级党组织和领导班子从严抓党的纪律建设,推动广大党员、干部强化遵守纪律的自觉,以严明的纪律确保全党坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,自觉同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,统一思想、统一行动、知行止、令行禁止,形成推进中国式现代化的强大动力和合力。

高质量开展党纪学习教育,必须把握目标要求。纪律是管党治党的“戒尺”,也是党员、干部约束自身行为的标准和遵循。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,聚焦解决一些党员、干部对党规党纪不上心、不了解、不掌握等问题,教育引导党员干部学纪、知纪、明纪、守纪,搞清楚党的纪律规矩是什么,弄明白能干什么、不能干什么,把遵规守纪刻印在心,内化为言行准则,进一步强化纪律意识、加强自我约束、提高免疫力,增强政治定力、纪律定力、道德定力、抵腐定力,始终做到忠诚干净担当。高质量开展党纪学习教育,必须抓住学习重点,在学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》(以下简称《条例》)上下功夫见成效。要坚持逐章逐条学、联系实际学,抓好以案促学、以训助学,推动《条例》入脑入心,深化《条例》理解运用,教育引导党员干部准确把握《条例》的主旨要义和规定要求,进一步明确日常言行的衡量标尺,用党规党纪校正思想和行动,真正使学习党纪的过程成为增强纪律意识、提高党性修养的过程。高质量开展党纪学习教育,必须注重融入日常、学用结合。加强纪律教育是落实全面从严治党要求、加强党的纪律建设的一项基础性、经常性工作,必须常抓不懈、久久为功。开展好党纪学习教育,要

原原本本学,坚持个人自学与集中学习相结合,紧扣党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、群众纪律、工作纪律、生活纪律进行研讨,不断强化纪律意识。要加强警示教育,深刻剖析违纪违法典型案例,注重用身边事教育身边人,让党员、干部受警醒、明底线、知敬畏。要坚持两手抓两促进,力戒形式主义,把开展党纪学习教育同落实党中央重大决策部署、完成本地区本部门本单位重点工作紧密结合起来,使党纪学习教育每项措施都成为促进中心工作的有效举措,切实防止“两张皮”,推动党纪学习教育取得实实在在的成效。开展党纪学习教育是重要政治任务,各级党组织和广大党员、干部必须扛起政治责任、抓好贯彻落实,以良好作风保证党纪学习教育走深走实。让我们深入学习贯彻习近平总书记的重要讲话和重要指示精神,高质量完成党纪学习教育任务,为推进强国建设、民族复兴伟业提供坚强纪律保障。

新华社北京4月13日电



首批130名中国籍涉赌诈违法犯罪嫌疑人从柬埔寨被押解回国

4月13日,中国籍涉赌诈违法犯罪嫌疑人被我公安机关押解上回国包机。4月13日晨,随着两架中国民航包机降落在湖北武汉天河国际机场,首批130名中国籍涉赌诈违法犯罪嫌疑人被我公安机关从柬埔寨押解回国。这是今年以来中柬警方组织开展的首批遣返押解任务,拉开了两国警方联合打击涉赌诈违法犯罪的帷幕。近年来,为依法严厉打击跨境赌博、电信网络诈骗等突出犯罪,中柬警方密切配合、通力合作,不断深化打击工作,取得一系列显著成效。在前期工作基础上,按照全国打击治理跨境赌博工作部署,我公安机关会同柬埔寨警方近日组织开展了打击涉赌诈违法犯罪联合行动。行动中,柬警方捣毁了多个位于西哈努克市的赌诈窝点,抓获一大批中国籍违法犯罪嫌疑人,查获一批涉案服务器、电脑、手机等作案工具。在公安部指挥下,湖北公安机关派出工作组赴柬埔寨,会同柬警方开展遣返押解工作,自即日起以民航包机形式分批将上述人员押解回国。新华社记者 殷刚 摄

物价居高不下 民众不买“拜登经济学”的账

新华社华盛顿4月13日电(记者许缘)美国通胀水平再次上涨且涨幅超过市场预期。美国劳工部最新数据显示,3月消费者价格指数(CPI)同比上涨3.5%,涨幅较2月扩大0.3个百分点。食品、能源等与日常生活息息相关的商品价格攀升,让不少美国民众对拜登政府的经济政策感到不满。通胀居高不下,连拜登政府前任“大管家”都看不下去了。白宫办公厅前主任罗恩·克莱因日前在一场活动中罕见地批评拜登。他说,拜登“每周有两至三次活动是给桥梁剪彩”,但现实情况是,杂货店里的鸡蛋和牛奶等生活必需品价格太高,“该死的桥”根本不能解决紧迫的民生问题。

在我驻地附近的加油站,一名年轻男子还没有加满油就准备结账走人。他无奈地对记者说:“太贵了,先加一半撑着吧。”一段时间以来,首都华盛顿沿街乞讨者明显增多。他们衣衫褴褛,大多举着写有自身困难情况的牌子,在交通要道或超市门口向路人讨钱,其中不乏老人、孕妇、残疾人。近日,我在一家餐厅门口遇到一位老妇人,想用自己写的一本书向记者换2美元买吃的。她说:“我不是乞丐,但物价太高了,我买不起吃的。”高通胀下,许多美国民众对经济持悲观情绪。《华尔街日报》3月对美国大选7个关键“摇摆州”选民的调查显示,56%的受访者认为过去两年美国经济状况变差,仅有25%

的受访者认为经济变好;高达74%的受访者认为,过去一年美国通胀“朝着错误的方向发展”。有受访者表示,通胀上涨不仅让经济状况变差,更让民众感觉生活“艰难”。对此,哈佛大学经济学院政治经济学教授斯特凡妮·斯坦切娃说,通胀攀升会加剧民众对经济的悲观情绪。对寻求连任的美国总统拜登来说,选民对经济的悲观情绪绝非好事。在年初以来的党内初选阶段,白宫不遗余力推销“拜登经济学”成果,但收效甚微,甚至适得其反。《华尔街日报》民调显示,在决定前两次美国大选结果的7个“摇摆州”中,拜登在6个州的支持率落后于特朗普。在被问及拜登和特朗

普谁能更好治理美国经济时,只有34%的受访者选择拜登。共和党不会放弃这个机会向拜登发难。由共和党人把持的国会众议院预算委员会在一份声明中说,拜登执政以来,并喷式政府支出推高通胀。“与总统(拜登)所想相反,高物价仍在持续。”曾在小布什政府担任国家经济委员会主任的拉里·林赛撰文说,拜登政府认为,在“通胀缓和、就业强劲”的情况下,美国民众期待物价进一步降低是“不切实际的”,这种观点忽视了民众的不满情绪。民主党籍民调专家塞琳达·莱克说,经济数据似乎正在变好,“但民众感受越来越差,这(对拜登来说)是最凶险的情况”。

中国体育彩票开奖信息
第24041期体彩大乐透开奖号码:前区06 08 14 16 28后区03 05
第24094期体彩排列3开奖号码:2 7 1
第24094期体彩排列5开奖号码:2 7 1 7 6
第24094期体彩20选5开奖号码:03 09 10 13 15
本信息如与公证开奖结果不符,以后者为准。咨询电话:0580-2861788 http://www.zslottery.com

超级大乐透 陪伴逐梦奋斗的你
相伴三十载 10亿大派奖周年庆活动来袭!
来之于民 用之于民
中国体育彩票已累计筹集公益金超8000亿元 我们都是公益事业参与者
严厉打击私彩 远离非法彩票

中国福利彩票开奖公告
6 + 1 第2024041期 基本号: 9 6 7 7 5 5 生肖码: 马
15选5 第2024094期 基本号: 03 04 06 08 12
3 D 第2024094期 开奖号码: 6 7 9

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖,奖金40万元
舟山彩民喜中双色球二等奖2注,奖金67.4万元
舟山福彩面向社会公开征召经营者,
有更多补助政策帮助你顺利经营!
(详情请关注“舟山福彩”微信公众号)